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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  2360/4-12-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, σχετικά με κτιριακά προβλήματα του Κέντρου 
Υγείας Ζαγοράς,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2018, 
εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του έργου «Επισκευαστικές εργασίες στις κτιριακές υποδομές, 
κατασκευή νέας στέγης και αντικατάσταση των συστημάτων θέρμανσης στο Κ.Υ. Ζαγοράς».  

Το έργο υλοποιήθηκε εν μέρει στο κομμάτι που αφορά στην αντικατάσταση των 
συστημάτων θέρμανσης, με την υπογραφή στις 05.08.2019, ύστερα από τη σχετική 
διαγωνιστική διαδικασία, σύμβασης ύψους € 18.450,00 συν ΦΠΑ..  

 Σήμερα εκκρεμεί το έργο «Επισκευαστικές εργασίες στις κτηριακές υποδομές του Κ.Υ. 
Ζαγοράς», προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 130.000,00 και «Κατασκευή νέας στέγης στο Κ.Υ. 
Ζαγοράς», προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 17.000,00. 

Όσον αφορά στις επισκευαστικές εργασίες, η 5η Υ.Πε. προκήρυξε τρεις φορές 
διαγωνισμό, αλλά και τις τρεις φορές κατέστη άγονος.  Σε συνέχεια λοιπόν των τριών άγονων 
διαγωνισμών για την υλοποίηση επισκευαστικών ενεργειών στο Κ.Υ. Ζαγοράς, ζητήθηκε η 
σύμφωνη γνώμη της ΕΑΔΗΣΥ, όπως προβλέπεται στο άρθρο 32 του Ν. 4412/2016.   

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 41/2020 γνώμη της ΕΑΔΗΣΥ, η τελευταία θα απέχει από 
την άσκηση της αρμοδιότητάς της για την παροχή σύμφωνης γνώμης, δεδομένου ότι το 
αντικείμενο της σύμβασης είναι έργο με προϋπολογισθείσα αξία μικρότερης από εκείνης που 
θέτει το πεδίο εφαρμογής της οδηγίας 2014/24/ΕΚ, όπως ενσωματώθηκε στην ελληνική 
έννομη τάξη με το Ν. 1412/2016, και συνεπώς εκφεύγει της αρμοδιότητάς της.  

Αναφορικά με το έργο της κατασκευής νέας στέγης σε ένα κομμάτι του Κ.Υ. Ζαγοράς, 
που ανατέθηκε στο Γ.Ν. Βόλου λόγω του ότι διαθέτει τεχνική επάρκεια, η 5η ΥΠΕ 
πληροφορήθηκε από το νοσοκομείο πως αδυνατεί να διεξάγει το διαγωνισμό λόγω έλλειψης 
πολιτικού μηχανικού που θα μπορούσε να εκπονήσει τη σχετική μελέτη.  

Η 5η Υ.Πε. λαμβάνοντας υπόψη αφενός την απάντηση της ΕΑΔΗΣΥ και αφετέρου του 
Γ.Ν. Βόλου, απευθύνθηκε στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, με σκοπό τη σύναψη προγραμματικών 
συμβάσεων για την επίλυση των προβλημάτων. Όμως η Περιφέρεια Θεσσαλίας 
ανταποκρίθηκε για τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μόνο ως προς το σκέλος της 
επίβλεψης των εργασιών, κάτι που δεν ικανοποίησε την 5η Υ.Πε., αφού ήταν απαραίτητη και η 
εκπόνηση μελέτης για τη στέγη. 
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Έτσι, η 5η ΥΠΕ, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα προαναφερόμενα αλλά και την έλλειψη 
Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας στην 5η Υ.Πε. απηύθυνε αίτημα στην ανώνυμη εταιρία 
ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, προκειμένου η τελευταία να συνδράμει στην υλοποίηση των 
προαναφερόμενων έργων με τη σύνταξη των απαιτούμενων μελετών και την εφαρμογή τους. 

Η ανώνυμη εταιρία «ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ» ανταποκρίθηκε στο  αίτημα  και 
μάλιστα στις  28.12.2020, μετέβη, τεχνικό κλιμάκιό της στο Κ.Υ. Ζαγοράς για αυτοψία στις 
κτηριακές εγκαταστάσεις του. 
 
 

 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
   

                     
                   
 
 
 
                             
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ο  ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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